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Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf dieser analogen Funk-Wanduhr. Mit ihr 
behalten Sie die genaue Uhrzeit immer im Blick. 
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die 
aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihre neue Funk-
Wanduhr optimal einsetzen können. 

Lieferumfang 

• Funk-Wanduhr 

• Haken 

• Bedienungsanleitung 
 
Zusätzlich benötigt: 

• 1 Batterie Typ AA/Mignon, 1,5 V (z.B. PX-1569) 

Technische Daten 

Stromversorgung 
1 Batterie Typ AA/Mignon, 
1,5 V 

DCF 77,5KHZ 

Betriebszeit bis zu 12 Monate 

Schutzklasse 

 

III (Schutz durch 
Kleinspannung) 

Maße 33 x 5 cm 

Gewicht 638 g 

Produktdetails 

                       

1. SET-Taste 3. RESET-Taste 
2. REC-Taste 4. Batteriefach 

Inbetriebnahme 

Batterien einsetzen 

1. Öffnen Sie das Batteriefach auf der Rückseite. 
2. Setzen Sie 1 Batterie Typ AA/Mignon in das Batteriefach ein. 

Achten Sie dabei auf die richtige Polarität. 
3. Schließen Sie das Batteriefach wieder. 

Verwendung 

Nach Einsetzen der Batterie empfängt die Uhr das Funksignal. 
Der Sekundenzeiger wird schnell auf 12 Uhr zurückgesetzt, 
gefolgt von dem Stunden- und Minutenzeiger. Dieser Vorgang 
dauert etwa 4-6 Minuten. Danach dauert es etwa weitere 6-12 
Minuten, bis die Uhr sich auf die richtige Zeit einstellt. Bewegen 
Sie die Wanduhr währenddessen nicht. 

HINWEIS: 

Wird während des Funk-Empfangszustands kein 
Signal empfangen, versucht die Uhr es automatisch 
jede Stunde erneut. 
 

Wenn der Einschaltreset fehlschlägt, drücken Sie die 
RESET-Taste. 
 

Hängen Sie die Uhr um, wenn der Signalempfang zu 
schlecht ist. Der Empfang kann durch dicke Wände, 
Fernseher und andere Funkquellen gestört werden. 
 

Die Uhr unterstützt nur die automatische 
Zeitsynchronisation und hat nicht die Funktion, 
zwischen Winter- und Sommerzeit zu wechseln. 

 
Funksignal-Empfang 

Wenn tagsüber kein gültiges Signal empfangen wird, versucht 
die Uhr zu festgelegten Zeiten ein Signal zu empfangen: um 
2:00 Uhr, 3:00 Uhr und 14:00 Uhr. Wenn der Empfang  
erfolgreich ist, wird das Signal zu den folgenden Zeitpunkten  
nicht mehr empfangen. Ansonsten versucht die Uhr es 
automatisch nochmal um 4:00 Uhr, 5:00 Uhr, 15:00 Uhr, 16:00 
Uhr und 17:00 Uhr. 

Funkempfang manuell auslösen 

Sollte die angezeigte Uhrzeit nicht korrekt sein, lösen Sie 
manuell die Suche nach dem Funksignal aus.  
Halten Sie die REC-Taste 4 Sekunden lang gedrückt. Die Zeiger 
stellen sich automatisch auf 12 Uhr ein und die Uhr tritt in den 
erzwungenen Funkempfang ein. Das Empfangen des Signals 

dauert etwa 3-12 Minuten. Wurde ein Signal empfangen, passen 
sich die Uhrzeiger automatisch an die gültige Uhrzeit an. 
Andernfalls verwendet die Uhr den internen Speicher, um die 
Zeitmessung fortzusetzen. 

Uhrzeit manuell einstellen 

Sollte die angezeigte Uhrzeit nicht korrekt oder der Empfang des  
Funksignals gestört sein, können Sie die Uhrzeit manuell  
einstellen. 

Im Funk-Empfangszustand: 

Drücken Sie die SET-Taste für etwa 4 Sekunden. Dabei rückt 
der Minutenzeiger um 1 Minute vor und Sie gelangen in den 
Einstellungsmodus. Jeder weitere Druck auf diese Taste bewegt 
den Minutenzeiger eine Minute vorwärts. Halten Sie die Taste 
gedrückt, um den Zeiger schneller vorwärts laufen zu lassen. 

HINWEIS: 

Wird die SET-Taste für etwa 8 Sekunden nicht betätigt, 
wird der Einstellungsmodus beendet. 

Während des normalen Betriebs: 

Drücken Sie die SET-Taste für etwa 4 Sekunden. Alle Zeiger 
stoppen. Passen Sie die Uhrzeit wie im vorherigen Schritt an. 

RESET-Taste 

Die RESET-Taste hat zwei Funktionen. 

1. Drücken Sie die RESET-Taste, um den internen Speicher der 
Uhr zu löschen. Alle Zeiger werden dabei auf 12 Uhr 
zurückgesetzt. 

2. Drücken Sie die RESET-Taste, um den Funk-
Empfangszustand erneut auszulösen.  

Automatische Fehlerkalibrierung 

Sollte die Uhrzeit fehlerhaft angezeigt werden, startet die Funk-
Wanduhr täglich zu folgenden Zeiten automatisch die 
Fehlerkalibrierung: 
Sekundenzeiger: 10:20 Uhr und 22:20 Uhr 
Stunden- und Minutenzeiger:  zwischen 22:40 Uhr und 00:00 
Uhr 

Reinigung und Pflege 

Reinigen Sie das Gehäuse und Uhrglas bei Bedarf mit einem 
weichen Tuch. Nutzen Sie keine ätzenden, beißenden oder 
bleichenden Reiniger. 
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Sicherheitshinweise 

• Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der 
Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. 
Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie 
jederzeit darauf zugreifen können. Geben Sie sie an 
Nachbenutzer weiter. 

• Bitte beachten Sie beim Gebrauch die Sicherheitshinweise. 

• Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt 
die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr! 

• Tauschen Sie die Batterien alle 8 bis 12 Monate aus. 

• Öffnen Sie das Produkt nie eigenmächtig, außer zum 
Batteriewechsel. Führen Sie Reparaturen nie selbst aus! 

• Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, 
Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt 
werden. 

• Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer 
Hitze. 

• Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere 
Flüssigkeiten. 

• Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten. 
 

Wichtige Hinweise zur Entsorgung 

Dieses Elektrogerät gehört nicht in den Hausmüll. Für die 
fachgerechte Entsorgung wenden Sie sich bitte an die 
öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde.  
Einzelheiten zum Standort einer solchen Sammelstelle und über 
ggf. vorhandene Mengenbeschränkungen pro Tag/Monat/Jahr 
entnehmen Sie bitte den Informationen der jeweiligen 
Gemeinde. 

Konformitätserklärung 

Hiermit erklärt PEARL GmbH, dass sich das Produkt  
CX-1875-675 in Übereinstimmung mit der  
EMV-Richtlinie 2014/30/EU, Funkanlagen-Richtlinie 2014/53/EU 
und RoHS-Richtlinie 2011/65/EU + (EU)2015/863 befindet. 

 
Product Compliance 
Sebastian Herguijuela 
 
Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter 
www.pearl.de/support. Geben Sie dort im Suchfeld die 
Artikelnummer CX-1875 ein. 
 

 

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu 
vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte Handbücher 

finden Sie auf der Internetseite: 

www.st-leonhard.info 
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den 

Artikelnamen ein. 
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Chère cliente, cher client, 

Nous vous remercions d'avoir choisi cette radio. 
Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire 
attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et 
astuces suivantes. 

Contenu 

 Horloge murale radio-pilotée 

 Crochet 

 Mode d'emploi 

Accessoires requis, disponibles séparément sur www.pearl.fr : 

 1 pile AA 1,5 V 

Caractéristiques techniques 

Alimentation 1 pile AA 1,5 V 

DCF 77,5 KHZ 

Autonomie Jusqu'à 12 mois 

Classe de 
protection 

 

III, protection par basse 
tension 

Dimensions 33 x 5 cm 

Poids 638 g 

Description du produit 

 

1. Bouton SET 3. Bouton RESET 
2. Bouton REC 4. Compartiment à piles 

Mise en marche 

Insérer les piles 

1. Ouvrez le compartiment à piles situé à l'arrière. 
2. Insérez 1 pile de type AA dans le compartiment à piles. 

Veillez à respecter la polarité. 
3. Refermez le compartiment à piles. 

Utilisation 

Une fois la pile insérée, l'horloge commence à recevoir le signal 
radio. L'aiguille des secondes se place sur 12 heures, suivie des 
aiguilles des heures et des minutes. Ce processus prend 
environ 4 à 6 minutes. Il faut environ 6 à 12 minutes 
supplémentaires pour que l'horloge se règle à l'heure correcte. 
Ne déplacez pas l'horloge pendant ce délai. 

NOTE : 

Si aucun signal n'est reçu pendant la réception radio, 
l'horloge réessaye automatiquement toutes les heures. 
Si la réinitialisation à l'allumage échoue, appuyez sur le 
bouton Reset. 
Suspendez l'horloge si la réception du signal est trop 
mauvaise. La réception peut être perturbée par des 
murs épais, des téléviseurs et d’autres sources radio. 
L'horloge prend uniquement en charge la 
synchronisation automatique de l'heure. Elle ne peut 
pas basculer entre l'heure d'hiver et l'heure d'été. 

Réception du signal radio 

Si aucun signal valide n'est reçu pendant la journée, la montre 
tentera de recevoir un signal à des heures définies : 2h00, 3h00 
et 14h00. Une fois la réception réussie, le signal n'est plus reçu 
aux heures d'après. 
Sinon, l'horloge réessaye automatiquement à 4h00, 5h00, 
15h00, 16h00 et 17h00. 

Déclencher manuellement la réception du signal radio 

Si l'heure affichée n'est pas correcte, vous pouvez déclencher 
manuellement la recherche du signal radio. 
Maintenez le bouton REC enfoncé pendant 4 secondes. Les 
aiguilles s'ajustent automatiquement à 12 heures et l'horloge 
entre en réception radio forcée. La réception du signal prend 
environ 3 à 12 minutes. Une fois le signal reçu, les aiguilles de 
l'horloge s'ajustent automatiquement à l'heure actuelle. Sinon, 
l'horloge utilise la mémoire interne pour continuer le 
chronométrage. 

Régler l'heure manuellement 

Si l'heure affichée n'est pas correcte, ou si la réception du signal 
radio est perturbée, vous pouvez régler l'heure manuellement. 

En mode Réception radio : 

Appuyez sur le bouton SET pendant environ 4 secondes. 
L'aiguille des minutes avance d'1 minute et vous entrez dans le 
mode de réglage. Chaque fois que vous appuyez sur le bouton, 
l'aiguille des minutes avance d'une minute. Maintenez le bouton 
enfoncé pour déplacer le pointeur vers l'avant plus rapidement. 

NOTE : 

Si le bouton SET n'est pas enfoncé pendant environ 
8 secondes, le mode de réglage se termine. 

En mode Normal : 

Appuyez sur le bouton SET pendant environ 4 secondes. Toutes 
les aiguilles s'arrêtent. Réglez l’heure comme à l’étape 
précédente. 

Bouton RESET 

Le bouton Réinitialiser a deux fonctions. 

1. Appuyez sur le bouton RESET pour effacer la mémoire 
interne de l'horloge. Toutes les aiguilles sont réinitialisées sur 
12 heures. 

2. Appuyez sur le bouton RESET pour réactiver le mode 
Réception radio. 

Calibrage automatique des erreurs 

Si l'heure affichée est incorrecte, l'horloge murale démarre 
automatiquement un calibrage chaque jour aux heures 
suivantes : 
Aiguille des secondes : 10:20h et 22:20h 
Aiguilles des heures et minutes : entre 22:40h et 00:00h 

Nettoyage et entretien 

Nettoyez le boîtier et le verre de l'horloge avec un chiffon doux si 
nécessaire. N'utilisez pas de nettoyants chimiques, abrasifs ou 
blanchissants. 
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Consignes de sécurité 

 Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le 
fonctionnement du produit. Conservez précieusement ce 
mode d'emploi afin de pouvoir le consulter en cas de besoin. 
Le cas échéant, transmettez-le avec le produit à l'utilisateur 
suivant. 

 Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter 
votre revendeur. Veuillez également tenir compte des 
conditions générales de vente ! 

 Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans 
la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le 
produit ou son environnement. 

 Tenir hors de portée des enfants. 

 Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé par des 
personnes (y compris les enfants) dont les capacités 
physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des 
personnes dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf 
si elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une personne 
responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou 
d'instructions préalables concernant l'utilisation de l'appareil. 

 Respectez les consignes de sécurité pendant l'utilisation. 

 Le démontage ou la modification du produit affecte sa 
sécurité. Attention : risque de blessures ! 

 Remplacez les piles tous les 8 à 12 mois. 

 N'ouvrez pas le produit vous-même sauf pour changer les 
piles. Ne tentez jamais de réparer vous-même le produit ! 

 Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou 
une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager. 

 N'exposez le produit ni à l'humidité ni à une chaleur extrême. 

 Ne plongez l'appareil ni dans l'eau ni dans un autre liquide. 

 Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de 
mauvaise utilisation. 

 Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts 
matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une 
mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de 
sécurité. 

 Sous réserve de modification et d'erreur ! 

Consignes importantes pour le traitement des déchets 

Cet appareil électronique ne doit PAS être jeté dans la poubelle 
de déchets ménagers. Pour l'enlèvement approprié des déchets, 
veuillez vous adresser aux points de ramassage publics de votre 
municipalité. 
Les détails concernant l'emplacement d'un tel point de 
ramassage et des éventuelles restrictions de quantité existantes 
par jour/mois/année, ainsi que sur des frais éventuels de 
collecte, sont disponibles dans votre municipalité. 

Déclaration de conformité 

La société PEARL GmbH déclare ce produit CX-1875 conforme 
aux directives actuelles suivantes du Parlement Européen : 
2011/65/UE et 2015/863, relatives à la limitation de l'utilisation 
de certaines substances dangereuses dans les équipements 
électriques et électroniques, 2014/30/UE, concernant la 
compatibilité électromagnétique, et 2014/53/UE, concernant la 
mise à disposition sur le marché d'équipements radioélectriques. 

 
Conformité produit 
Sebastian Herguijuela 
La déclaration de conformité complète du produit est disponible 
en téléchargement à l'adresse www.pearl.fr/support/notices ou 
sur simple demande par courriel à qualite@pearl.fr. 

 


